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Политика в области качества 
НО «Алтайский фонд МСП»

Некоммерческая организация «Алтайский фонд МСП» (далее, Фонд) – это унитарная некоммерческая организация, целью которой являются содействие реализации государственной политики в сфере оказания поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, координация деятельности организаций инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также популяризация предпринимательской деятельности.
Основные положения Политики в области качества основываются на Концепции развития Фонда, определяющей приоритеты организации.

Стратегическое намерение Фонда - стимулирование создания сильного диверсифицированного малого и среднего бизнеса, производящего конкурентоспособную и востребованную продукцию/услугу с высокой добавленной стоимостью.
Приоритетными направлениями деятельности Фонда являются:
· содействие реализации федеральных, региональных и муниципальных программ, проектов, направленных на поддержку и развитие предпринимательства в Алтайском крае;

· формирование и развитие инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства посредством выполнения функций единого органа управления;

· формирование и ведение перечня услуг и мер поддержки организаций инфраструктуры поддержки СМСП;

· создание условий и содействие субъектам малого и среднего предпринимательства в равноправном доступе к различным формам государственной поддержки;

· содействие субъектам малого и среднего предпринимательства в установлении и развитии взаимовыгодного сотрудничества с российскими и иностранными организациями, развитии конкурентоспособности, увеличении доли и продвижении производимых субъектами малого и среднего предпринимательства товаров (работ, услуг).

Принципы, которых придерживается Фонд:

· Постоянное улучшение действующей Системы Менеджмента Качества, соответствующей требованиям международного стандарта ISO 9001:2015. 
· Удовлетворение возрастающих запросов Клиентов за счет расширения спектра услуг и постоянного анализа запросов.

· Своевременное обновление и внедрение современных Технологий работы и оборудования, обеспечивающих высокий уровень профессионализма сотрудников организации в сочетании с высоким уровнем качества Услуг;
· Повышение уровня компетентности Персонала организации, который вовлечен в процесс создания услуг высокого качества, знает цели, видит результат и влияет на него. 
Соблюдение данной политики обеспечивает Фонду устойчивое развитие в интересах государства, рынка, сотрудников, клиентов.

Высшее руководство Фонда обязуется участвовать в реализации Политики в области качества и создать для персонала условия, необходимые для непрерывного улучшения качества оказываемых услуг.
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